# 山东一上访者在镇政府引爆炸药身亡

爆炸致6工作人员受伤;嫌疑人系当地村民,因不满工伤赔偿曾多次上访,事件详情正在调查

新京报讯 昨晚,山东省荣成市政府发布消息,昨日上午8时左右,荣成市滕家镇政府院内发生一起爆炸事件。当事人曲华强用购买烟花爆竹自制的爆炸物引爆身亡,同时致6人受伤。

滕家镇政府紧邻301 省道,一路之隔的商贩和居民回忆,前后听见"嘭" "嘭"两声巨响,"中间间隔不长,还以为是2个轮胎爆炸"。有的居民则误以为"炸鞭炮"。事后才得知,镇政府大院里发生了爆炸

居民称,大约8点20分,警车和救护车先后赶至,警方封锁了现场。附近的居民想进大院内围观,但被劝走。有目击村民

告诉新京报记者:"看见 医 护人员从镇政府大院内 抬出三四名伤者"。

根据通报,昨日8时左右,曲华强由其村一岛时智村民用轮椅推到镇政府及时安排一名副书记和有关人员予以为导,但其突然将自制场死作物引爆,曲华强当场死亡,有6名镇政府工作工受伤,其中2人面部严重受伤,4人轻度受伤。

据新京报记者了解, 引发爆炸的嫌疑人曲华强,曾因对工伤处理不满 冬次上访

目前,事件详细情况公 安机关正在调查当中。

本组稿件/新京报记者 刘刚 实习生 赵力

### ■◎◎ 市政府称嫌疑人曾扬言报复社会

据荣成市政府昨夜通报,嫌疑人曲华强,男,1963年10月3日出生,滕家镇曲家沟村人。记者了解到,在滕家镇政府周边的居民眼中,曲华强是一名上访"常客"。

### 不满工伤赔偿多次上访

通报中称, 曲华强原为滕家镇建筑公司木工。1994年11月3日上午在建筑工地施工时,被塔吊吊运的振动棒及电机坠落砸伤头部, 致高位截瘫。事故发生后,企业负担全部医疗费20多万元。

1997年11月7日,根据《企业职工工伤保险条例(试行)》相关规定,滕家镇建筑

公司与曲华强及其父亲曲秀 英签订了伤残处理协议书: 曲华强因工伤残被鉴定为一级,退出生产工作岗位,终止与企业的劳动关系,发给一次性伤残抚恤金、伤残补助金、护理费,共计126270元。协议当事人均签名盖章,表示接受处理意见。

但2004年以来,曲华强 多次致信各级机关,要求按 照2004年新颁布的《企业职 工工伤保险条例》提高补偿 标准,并向镇政府提出无偿 供给一套门市房或在其院内 建一处面粉加工厂的要求。

经有关部门调查认定, 曲华强的伤残待遇问题按 照有关政策规定已经办结, 其新的诉求无政策依据。但是,滕家镇政府从照顾其生活困难考虑,从2008年起给予办理农村低保,2008年6月30日曲华强同意处理意见,并表示不再为此写信上访。

### 博客称"用炸弹讨回公道"

曲华强喜欢上网,新京报记者在网络中找到了曲华强的博客,博文目录中共有17篇文章,发表于2007年6月到2008年2月间,最后两篇文章《被逼迫签订的〈伤残处理协议〉上、下》发表于2008年2月,其中讲述了他因何走上上访路,并透露"用炸弹讨回

公道"的想法。

记者采访中了解到,因 曲华强上访时靠轮椅代步, 所以居民对他印象深刻。 与其相识的王先生讲,2011 年见到曲华强时,他不怎么 说话,精神状态不太好。

官方通报也称,2011年 3月,滕家镇政府拟安排曲 华强免费入住镇幸福院,但 他本人拒绝接受,为此镇政 府给予其雇保姆每月200元 补助

由于长期卧床不起,精神抑郁,家庭出现变故,其妻与其离婚,曲华强对生活失去信心,曾扬言报复社会,滕家镇政府多次安排专人登门疏导安抚。

■ "深圳航班受'炸弹'威胁备降武汉"追踪

## 男子为躲债 谎称航班有炸弹

打威胁电话后手机关机;3个线索帮助警方锁定嫌疑人

本报综合报道 8月30日,嫌疑人熊毅的匿名"炸弹"威胁信息,让当日深圳航空一航班备降武汉天河机场。9月1日,湖北警方在东莞将犯罪嫌疑人抓获。嫌疑人究竟为什么选择这样的方式?而警方又如何在44小时将嫌犯抓获?昨日,记者采访了相关人士。

### 为躲追债发泄不满

据专案组民警介绍,今年29岁的熊毅,十堰茅箭区人,脾气有点暴躁。

他经常往来于襄阳、武汉、广州、深圳等地,做二手车生意。但近来生意做得不顺,欠了别人不少钱,如欠了生意伙伴熊某24万元,这几天,熊某逼债逼得紧,这激发了他心中长期郁积的不满。

8月30日,熊毅获悉熊某乘坐襄阳起飞的ZH9706次航班前往深圳,由于平时他喜欢上网,在网上看到被上两大于飞美国的国航航班被到后,为了报复以及发出心中的不满,于当日22点29分,拨打深圳机场公司投诉(客服)电话,称"飞机上有炸弹,45分钟后爆炸",迫使已经起飞35分钟的该航班备降武汉天河机场。

#### 3个线索锁定嫌疑人

深航客服接到威胁爆炸电话,电话号码显示为襄樊(0710)。办案人员围绕电话(通话时背景嘈杂),3小时内查出是网络电话,且嫌疑人在东莞拨打。

警方通过3个线索锁定 嫌疑人:嫌疑人与涉案电话 号码相关;嫌疑人与该航班 上的熊某有关系;嫌疑人在

熊毅打完电话,入住大岭山镇聚豪宾馆,他用的是朋友的身份证登记,而且手机关机,不与外界联络。尽管他极力避开熊某,但熊某还是在东莞找到了他。

可案发第二天,改签航班的熊某还是到了东莞。嫌疑人熊毅竟接待了他,还带处吃喝。9月1日18时25分,湖北专案组将此宾馆锁定,当时,熊毅正准备与就被上人,当时,熊毅正准备,就被一个大人,当时,熊毅正准备,就被一个大人。一个大人,一个大人,一个大人,一个大人,他拨打匿名电话威胁不知道,他拨打匿名电话威胁不知道会造成如此严重后果。

而熊某直到被带回,才知道是朋友报的假警。事后,据熊毅交代,他就是以此种恶作剧的方式延缓熊某的追债,延缓熊某的时间。



苏州"东方之门"项目遭网友吐槽,被指像"秋裤"。

## 苏州建筑东方之门被指像"低腰秋裤"

该项目2004年奠基开工,由英国公司设计,顶层湖景房均价超5万元/平方米

据南方都市报报道 位于江苏省苏州市金鸡湖畔的东方之门,以其独特的"低腰秋裤"造型,成为微博热议的话题,甚至有网友调侃,央视的"大裤衩"从此再也不会寂寞了。

其实早在8月27日,网 友"常想一二02"就将组照 发上微博。从微博内容上, 拍摄者是一位参与建设的工 程师。奇怪的是,直到昨天 之前这条微博还显示只有1 条评论,但不知道为何从昨 日10时许突然火了起来。

如同央视新大楼一样, 东方之门的走红源于其特殊造型。特别是被一些粉丝众多的认证微博转载之后,更引来大批网民吐槽, 有人认为"雷人",也有人说"有创意"。

还有网友好奇:"确定不是某牛仔裤品牌在中国买楼建亚太区总部了?"一位网友甚至调侃,央视的新大楼是蹲姿的,东方之门"改站姿了"。

据公开资料,东方之门 坐落在苏州金鸡湖西岸,建 筑融酒店、购物、办公等多 种业态于一体,号称"占据 苏州城市中轴线和城区规 划核心,一线湖景"。

新华网今年1月26日报 道其合龙时曾介绍说,"东方 之门项目总高度301.8米,约 相当于法国凯旋门的6倍",被誉为"世界最大门形建筑",并列举了"中国第一大 高楼"、"中国结构最复杂的 超高层建筑"、"中国单位用 钢量最大的建筑"等7项所谓的全国之最。

谓的至国之取。 据开发商苏州乾宁置 业有限公司的一位前管理 人员透露,该项目早在2004 年就奠基开工了,是由英国 R M JM公司设计的一座 双塔连体门式建筑。另有 媒体称,其一部分房源为70 年产权的住宅,户型面积从 110到2000多平方米不等, 顶层的湖景房销售均不价最 过5万元/平方米,为苏州最 贵的住宅产品之一。